

# RUSAVSKÝ FOTBALOVÝ ZPRAVODAJ



**28. 9. 2024 v 15:30 hodin, 9. kolo, III. třída sk. A**

**SK RUSAVA**

**VS**

**TJ KOSTELEČ**

**Další zápasy kola: sobota** Rajnochovice - Chvalčov, Všechnovice C - Bystřice p/H B,  
**neděle** Roštění - Tučapy, Mrlínek - Komárno, Prusinovice - Hlinsko p/H.

Příští víkend sehrají naši muži v neděli od 15:00 hodin další mistrovský zápas v Bystřici pod Hostýnem proti domácí rezervě. Na našem hřišti si ale můžete zafandit hned zítra ráno, od 9:30 hodin přivítají naši mladší žáci silný výběr z Žeranovic.

Slosovatelný program:

## MUŽI:

### 7. 9. 2024, 6. kolo RUSAVA - ROŠTĚNÍ 0:4 (0:1)

Kerčák - Kužel, Bílek, Pavelec, T. Vaculík - Hradil, Sedlář, Karol, Ryška - Havránek, Mich. Vaculík (Hudec)

Zápas, ve kterém jsme byli jasným favoritem, pro nás začal nedobře. Hned v první minutě zahrávali hosté rohový kop, v následné skrumáži jsme nejprve dvakrát vykopávali míč z brankové čáry, ale napotřetí T. Vaculík nešťastně nastřelil hostujícího kapitána, od kterého se míč odrazil do naší sítě. Další minuty se nesly ve znamení našeho marného dobývání hostující branky. Šance jsme si vytvářeli, jen Mich. Vaculík měl asi šest příležitostí ke skórování, ale tentokrát mu nebylo souzeno se v tabulce střelců posunout výše. Po přestávce se Bílek vysunul dopředu, jenže mezery v naší obraně hosté využili ke vstřelení druhé branky. My už nenašli ani psychické síly ke zvratu, o fyzických ani nemluvě. Vzhledem k tomu, že mužstvo netrénuje a na lavičce byl tentokrát pouze jeden hráč a některým hráčům brzy začala docházet šťáva...

---

#### Další zápasy kola:

**Tučapy - Mrlínek 2:3**, čtyři minuty před koncem svítilo na ukazateli skóre 0:3, závěr zdramatizoval dvěma góly domácí Martin Navrátil.

**Hlinsko p/H - Komárno 1:4**, šokující vedení drželi domácí do pětadvacáté minuty, ještě deset minut před koncem byl rozdíl pouze jednobrankový.

**Chvalčov - Všechnovice C 1:3**, skóre otevřel ve druhé minutě druhé půle Lukin Kocman, pojistku na hostující vítězství dal v devadesáté minutě David Konečný.

**Bystřice p/H B - Prusinovice 5:0**, hostům v závěru úplně došla šťáva, v posledních deseti minutách třikrát inkasovali, takže nakonec z toho byla rukavica jak vyšitá.

**S. Martinice - Rajnochovice 0:3**, pro domácí zatím nejtěšnější výsledek, na vstřelený gól ale dál čekají marně.

### 22. 9. 2024, 8. kolo CHVALČOV - RUSAVA 3:0 (0:0)

Benkovič - Románek, Bílek, Kužel, Mikšík - Hradil, Zbranek, Třasoň, Ryška - Havránek, Mich. Vaculík (Sedlář, T. Vaculík, Hudec)

První poločas byl ještě vyrovnaný, naši obránci T. Vaculík, Mikšík i Románek v klidu četli a stíhali domácí mladé útočníky, kteří se dostali pouze do jedné tutové šance. My odpověděli dvěma pološancemi (únik Havránka z křídla). Vzrušení představoval jenom velký počet rohových kopů. Bohužel jsme se i málo snažili o střelbu, a když už, tak velmi nepřesně (Michal Vaculík). Nástup do druhého poločasu nám ale bohužel nevyšel, ve třetí minutě domácí Jakub Ordán pohodlně uklidil přesný centr do prázdné branky. Postupem času jsme čím dál víc odcházeli fyzicky, v sedmdesáté minutě jsme inkasovali během dvou minut dva slepené góly a místo zdramatizování výsledku jsme spíš čekali na závěrečný hvizd sudího - domácího laika, který rozhodování zápasu zvládl s přehledem. V našem dresu vynikl jenom gólman Benkovič, který nás ve druhé půli několikrát výrazně podržel.

---

#### Další zápasy 8. kola:

**Rajnochovice - Komárno 0:2**, místní největší derby rozhodl dvěma góly Jarek Žejdlík, domácí se drželi sedmdesát minut, druhý gól padl až minutu před koncem.

**Hlinsko p/H - Mrlínek 1:4**, rozhodnuto už po půlhodině (0:3), Petr Křížek i David Horák dva góly.

**Kostelec - Všechnovice C 2:0**, ještě devět minut před koncem byl stav bezbrankový, druhý gól v 90. minutě z penalty.

**Bystřice p/H B - Roštění 4:3**, na rychlý gól domácích ze čtvrté minuty hosté rychle odpověděli, ale poté domácí utekli až na 4:1, v závěru hosté dvěma góly zápas zdramatizovali.

**Prusinovice - S. Martinice 8:0**, Radek Nevřala hattrick, hosté poprvé skórovali, ale bohužel do vlastní sítě.

#### Tabulka po 6. kole:

1. Komárno	15	36:4	8. Tučapy	7	18:10
2. Mrlínek	13	15:8	9. RUSAVA	6	8:13
3. Bystřice p/H B	12	15:11	10. Roštění	4	12:13
4. Kostelec	11	9:5	11. Rajnochovice	4	9:14
5. Chvalčov	10	20:7	12. Hlinsko p/H	3	9:18
6. Prusinovice	10	18:10	13. Sokol Martinice	0	0:55
7. Všechnovice C	9	11:17			

#### Tabulka střelců:

8 - Jaroslav Žejdlík (Komárno)

7 - Ondřej Vedra (Tučapy)

6 - David Horák (Mrlínek)

4 - Jan Bartošík, Dominik Bořuta, Lukáš Machač, Filip Prášek (všichni Komárno), Martin Navrátil (Tučapy)

## MLADŠÍ ŽÁCI:

### 21. 9. 2024, 4. kolo PRUSINOVICE - RUSAVA 0:7 (0:3)

**Branky:** Jakub MOZOLA 3, Tomáš PAVELEC 2, David ZLÁMAL, Vladyslav HENERALCHUK

Matela - E. Gregor, Heneralchuk - J. Gregor, Mozola, Klement, Vitáloš - Pavelec, Zlámal (Káčerková, Škarpich, Kvasnička)

Celý zápas se hrálo na jednu branku, zatímco domácí gólman Šimon Šiška předvedl minimálně dalších šest vynikajících zákroků, náš gólman měl tentokrát práce málo. Domácím před sezónou odešly dvě největší opory (Kryštof Mlčák do Kroměříže, Adam Beneš do Holešova). Spoustu šancí jsme neproměnili, Káčerková nastřelila břevno, Mozola tyč. Dobře zahráli hlavně Eda Gregor v obraně a Kuba Mozola v záloze. Velkým negativem zápasu je pro nás odstoupení našeho kapitána Kuby Klementa hned v první půli (koleno), do další části sezóny hodně zneklidňující informace.

#### Další zápasy kola:

Holešov B - Chvalčov/Mrlínek 1:0p, Kvasice - Skaštice B 1:2p, Žeranovice - Všechnovice 11:2.

### 24. 9. 2024, dohrávka 2. kola RUSAVA - CHVALČOV/MRLÍNEK 5:3 (5:1)

**Branky:** Jakub MOZOLA 3, David ZLÁMAL, Lukáš STRÝČEK

Matela - E. Gregor, Heneralchuk - Káčerková, Pavelec, Mozola, Vitáloš - Strýček, Zlámal (Škarpich, Kvasnička)

První poločas vyšlo našim mládežníkům téměř vše, do čeho kopli. Výbornou kombinací dostali hosty od začátku pod tlak, z čehož vyplynuly krásné góly. Po přestávce nám postupem času začaly docházet síly, chyběl nemocný Honza Gregor a hlavně zraněný kapitán Kuba Klement, tím pádem jsme měli hodně omezené možnosti prostřídat, většina základní sestavy za celý zápas neslezla ze hřiště, což bylo ve druhé půli druhého poločasu poznat.

#### Další zápasy kola:

Žeranovice - Skaštice B 14:1, Chvalčov/Mrlínek - Žeranovice 0:3.

### Kompletní program 3. kola včetně zápasu VŠECHOVICE - RUSAVA byl kvůli nepřízni počasí přeložen.

Přestože letos nemá naše mládež klasický spojený tým, spolupráce s Prusinovicemi i nadále funguje. V jejich dorostu hraje na postu stopera spolehlivě Jakub Vinklarčík, ve starších žácích hraje hned trojice našich kluků (Jan Klement i Radim Janečka skórovali ve vítězném zápase s Tlumačovem 4:0). Ve starší

přípravce se proti Ludslavicím trefil Lukáš Káčerek (s ním hrála i jeho sestra Veronika a také Hugo Kvasnička), o kolo později se proti Chvalčovu trefili oba Káčerci - Lukyn i Verča. V mladší přípravce ve vítězném zápase proti Rymicím skóroval Vojta Mahdal, který poslední rok a půl trénoval u nás, ale protože jsme pro malošky bohužel nenašli trenéra, který by je vedl a jezdil s nimi na zápasy, musel Vojta též jít hrát do Prusinovic.

## NÁŠ DNEŠNÍ SOUPEŘ:

S Kostelcem u Holešova jsme se v posledních letech mýjeli (dřív jsme hrávali vyšší soutěž my, pak na tom zase lépe byli kostelečtí, takže jsme se sešli až předloni v „pralese“). Soupeř po sestupu prožíval trochu kritické období a hrál i v nejnižší třídě spíš ke konci tabulky, ale v loňské sezóně šli opět výkonnostně nahoru a letos by měli patřit k adeptům na úplnou špičku, což ukázali hned v prvním kole, když zdolali „neporazitelné“ Komárno. Při pohledu na kostelecké skóre je zřejmé, že v zápasech s Kostelcem moc branek nepadá. V Kostelci působil dlouho i trenér Polášek (žijící na Hořansku), v I.B za ně krátce čtali i Mira Třasoň.

**Naše vzájemné zápasy v posledních letech (z našeho pohledu, doma - venku):**

2023/24	- 6:2	3:0	kontumačně (na hřišti 2:6)
2022/23	- 3:5	6:2	
2021/22	- 2:0	6:0	

## FOTBALOVÝ REGION:

Ve třetí nejvyšší soutěži v zemi (MSFL) se i nadále velmi daří Kroměříži, kromě remízy 3:3 v Rosicích samé výhry (šest). Navíc se hanáci postarali o první vyřazení ligového účastníka z poháru, když v Kroměříži na Obvodové neuspěla Karviná (0:1). V divizi Holešov doma padl 1:3 se Všechovicemi, naopak Skaštice vyhrály 1:0 v Baťově. V divizní tabulce si regionální týmy nevedou špatně (Všechovice druhé, Skaštice páté, Holešov sedmý, Kvasice deváté). V krajském přeboru se zvedla Bystřice, doma uhrála čtyři body (Boršice 5:2, Štítná nad Vláří 1:1) a posunula se na desáté místo (Morkovice druhé, rezerva Kroměříže sedmá). V I.B třídě i nadále válí nováček z Rymic, po výhře 3:2 s Těšnovicemi, vyhrál stejným výsledkem i v Chropyni, přitom o poločase rymičtí ztráceli 0:2, díky tomu jim patří třetí místo. Holešovská rezerva doma dvakrát vyhrála a posunula se na šestý flek. V okresním přeboru byl Radek Sumec celý zápas při výhře jeho Žeranovic 3:2 doma s Bezměrovem, při demolici Němčic 8:3 chyběl. Slavkov zdolal doma 1:0 Zborovice. Žeranovice vedou tabulku před Hulínem, na opačném pólu se nachází rezerva Skaštic a Pravčice. Slavkov je s bilancí tři výhry a dvě porážky šestý.

## SPORTOVNÍ AKTUALITY:

Fotbalové lize vládne suverénní Slavia, ve šlágru přejela hned v první půli Plzeň, spartánské srdíčka zaplesaly při prvním špílu v Lize mistrů, ale jak na tom letenští jsou, ukážou až další zápasy. Do ligy se asi brzo nevrátí fotbalisté z druhého největšího města v zemi, Zbrojovka se v tom pořád plácá, moravští fanoušci ale jistě zaznamenali stoupající formu Baníku. Fousek vyhrožuje Ivanovi Haškovi, že blamáž z Gruzie už se nesmí opakovat, jako by už jenom čekal na další repre zaváhání... Začala i hokejová extraliga, skoro důchodce Jarda skóroval proti Spartě. Tenisový Davis cup se našemu týmu hodně nepovedl, hlavně skreč po prvním gamu, protože prý neměl kdo hrát (?), po téměř dvaceti letech rychle a v tichosti vymetli kapitána Navrátila - no, tohle se mu fakt nepovedlo, ale dva vítězné Davis cupy (plus jedno finále), díky za nezapomenutelné zážitky.